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e First Day’s Sale.

Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S
CATALOGUE

OF

DECORATIVE FURNITURE. &c.

On THURSDAY, 28th of OCTOBER, 1920,

AT ONE 0'0LOCK PRECISELY.

e B —

NoOTE.— The Secondary Bedroom Furnituve and Geneval Household
Effects will be sold wn the First Floor Novth Gallery
Warehouse, at 11 a.sn., on Friday, October 29th.

1 A Persian bordered corridor rug, 16 /.7 by 3 f¢. 4
2 A Persian dark ground bordered rug,-6 /¢ 7 by 3 ft. 10
3 A Persian bordered rug, 7749 by b 1. 2

4 A Persian dark ground bordered corridor rug, 12 /¢ 2 by
3 fit. 6

"5 A PERSIAN BORDERED /CRIMSON GROUND
CARPET, 24 ft. 2 by 15 ft. 2

5 6|  An Indian sandal-wood coffer, elaborately carved in figures
] animals, scrolls, ete., chased brass mounts and hasp, 2 /1. 4
by 1 ft., and an ebonized stand

A Persian saddlebag, 3 1. 8 by 2 1. 6

An Afghan bordered vug, 4 L. 8 by 3 fi.
10 A Pevsian bordeved rug, with shaped centre, G f&. by 4 71
11 Another, with buff centre, ved and green, 7 fi. 1 by 4 1. 5

13 A ditto, red ground, buff diamond centre and border,
Tt 4 byd .10

13 A Persian carpet, with Wilton border, 12 s 4 by 8 1. 7
14 A Smyrna carpet, 21 f¢. by 18 fi,

T
8 A similar lot, 3 /2. 6 by 2 fi. 4 M
9

33X

































First Ijr..-,y 14
244 A pair of hexagonal mandarin cap stands, white, decorated
figures in colours and insecriptions, 11 #n.
245 Three sancers and 4 cups, decorated with Chinese figures |
in colours '
246 A Suen-tih blue and white ginger jar, rock and water
scene, carved wood cover and stand |
247 A Kang-hi blue and white ginger jar, prunus decoration,
wood cover and ecarved stand
248 A small blue and white vase, raised lizards, 4% in.
249 A Nankin blue and white dinner service, comprising 7
soup plates, 23 dinner plates, 8 small sweet plates, 9
small plates, 2 small deep plates, a sauce tureen and ;
cover, a large soup tureen, cover and -stand, 2 large "
square dishes, 2 oval dishes and a large circular dish A
0250 | A small white Chinese Netchki figure, a small_gup and |
e T saucer, with raised flowers, a missionary MEL
and a saucer, blue border and flowers in ceylres== :
; , P )
“-251] A Leeds ware pierced flower pot and stand = %<
262 Two Swansea cups and 1 saucer, blue™
Howers in reserves
253 A Chelsea figure of a girl with basket of eggs, 10 in.
254 A pair of Crown Derby white figure candlesticks
255 A Bow boy figure with basket of flowers, and a boy 'v
figure reclining "
256 A Chelsea figure—Falstafl, 8 ia. |
2567 An embossed white mug, painted in flowers, and a Bloor 9
Derby green cup and saucer
s 258 An early Worcester cream jug, blue scale ground, exotic
birds and flowers, square mark, 3% in.
259 Two Leeds blue and white cups and 2 saucers, 2
Worcester cups and sancers, and a Bristol cup . |
260 A pair of Worcester boy and girl figures, slightly tinted,
1850, 51 in. ]
261 A Canghley blue and white oval dish, 10§ in., a ditte
plate, a ditto saucer, and a Longton Hall plate, figures
and balcony
262 A New Hall blue and white plate, 3 red and blue Mason
ware plates, and 2 Wedgwood plates .
263 A Nautgarw miniature jug, a pot lid, a small brown

lustre jug, 3 lustre cups and 5 saucers, 3 plates, and a
jug







First Day 16

282

283

284

/" 285

256
287
288
289
- 290
291

keis 202

b. 293)

994
295

296
297
208

299

300
301

v 303
304

A model of 8.8, Ching Wo, in glazed case, 8 ft. 3 wide,
1 ft. 8 high

A gilt thread sachet, with silk panels, a piece of blue
figured damask, and a large reading glass

A rapier, with cut steel hilt and vellum sheath

A Dresden white mayflower vase, with four panels,
painted in bouquets, 20 n.

A similar vase, 20 in.

A Burmese chased copper globular bowl and cover, 19 n.

A ditto, 13 wn.

Two ditto bowls, without ecovers

A small ditto bowl, and a salver, 18 tx.

A set of 6 mahogany library steps —————E

Two damask table cloths, and 2 dozen serviettes oy ol

Two pairs of lined erimson silk damask curtains, 12,_)‘1_._’?.3; 10§
by 4 ft., and another pair, 11 f£. 6 by 4 ft. S S

An Oriental black cloth portiére, emhmiderem-"
thread and colourved silks, 7 /. 4 by 4 f¢. 6

A pair of embroidered green silk eurtains, and a tapestry
table eover

A Venetian glass 5-light candelabrum

A silk needlework picture

J. 5.—A pair of paintings: Cornfield and River Scene,
8 in. by 15 1n. ;

A painting—Childven and a calf, 18 ¢n. by 16} in., and
“The Absent Minded Beggar,” printed on silk

Books.

The Graphie, half moroceo 30 vols.

Dickens (Charles) Life and Letters, library edition,
cloth, 6 ; Milman (Dean) History of Latin Christianity,
cloth, 9 ; various, 7 22

Stanfield's Sketches: The Moselle, Rhine, ete., plates,
folio, half wmoroceo, 1838 ; Jerrold (B.) London, illus-
trated by G. Dové, folio, half moroceo, 1872 ; various, 2 4

Books (various) about 100
Barham, The Ingoldsby Legends, by Thomas Ingoldshy,
illustrated by John Leech, 3 vols. in 1, calf, 1848-47 ;

Thierry (A.) Conquest of England, portrait, half calf,
1847, 2; various, 9 13
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320
321

328
329

330

331
332
333
334
335
336
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338
339

340
341

342

343

A walnut marqueterie commode of 4 drawers, 20 n. wide

A walnut margueterie commode of 4 draweis, 4 ft. 8 wide

Three pairs of lined silk tapestry curtains and holders
A Worcester warve part dinner service, decorated in birds,
fish and flowers, comprising 3 vegetable dishes and
covers, a sauce tureen and cover, 8 dishes, in sizes, a
cheese stand, 15 soup plates, 74 meat plates and 38
sweel plates

An Oriental panel, in gold thread and silk needlework,
designed in grotesque animals, 7 f¢. 6 by 5 ft. 6

Two cut-glass pillar lights, with chased ormolu caps and
branches, fitted cricklite lamps and shades

A bronze horse, by W. Goon, 15 wn.

A carved oak dwarf bookcase, 12 ji,, enclosed by glass
panelled door, foliated seroll baek in high relief, with
mirror back ]

Six china male and female pastoral figures

A pair of Vienna china circular dishes, painted in
classical figure subjects, richly gilt borders, 14 4n.

A bisenit china bacehanalian group, with ormolu mount
and erystal bead canopy, fitted for electrie light, 21 in.

A Sheffield plated spivit stand, with 3 cut-glass bottles
A mantel time-piece, in inlaid mahogany case, 9 in. high
A Cashmir embroidered shawl, and a silk shawl

A Paisley shawl

A vielin and bow, in case

A bear-skin rug, with monnted head

ITaLiaN Scuoor—" The Holy Family,” 29 in. by 24 in.
A marble statuette—" Venus de Medici,” 32 in. high

A bronze gronp—" Hercules and Periclymenus,” 37 in.
high

An Italian bronze—* The Flying Mercury,” 37 in. high
A gentleman’s mahogany wardrobe, fitted with sliding
trays, enclosed by a pair of panelled doors, with 4
drawers under, 4 jt. 5 wide

A painted bordered panel in imitation tapestiy—A
Woodland Scene with peasant figures fortune telling;
in mahogany frame, 8 ft. 10 by 8 f£. 5

A pair of coloured sporting prints, by Dubourg after
Pollard—Grouse and Partridge Shooting
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21 Second Day

A mahogany 4-post bedstead, 5 fi. 6, with cornice and
masgsive gpival foot pillars and panelled footboard, box
spring mattress, hair mattress, feather bolster, marcella
quilt, chintz hangings, and a pair of lace eurtains

A MAHOGANY WINGED WARDROBE, centre fitted 5 sliding
trays and 3 long drawers, hanging closets at ends, with
bonnet drawers, 4 panelled doors with earved mouldings,
T/t 6

A MAPLE-w0OD BEDSTEAD, 5 ji. 6, with upholstered
head and carved panelled footboard, cornice and chintz
hangings, a box spring mattress, a wool and hair
mattress, feather bolster, 2 down pillows, 3 blankets,
and a mareella quilt

A MAPLE-WoOD BED-ROOM SUITE, banded tulip-wood,
comprising a winged wardrobe, centre fitted 5 sliding
trays, 4 short and 1 long dln'wmzs enclosed by fn]l.lmg
doors with mirror p:me]&s., and hanging elosets at ends
with panelled doors, 8 ft., a knee-hole pedestal dressing
table, titted swing cheval mirror and 16 drawers, a
washstand, with marble tray-top and 2 drawers, a
towel airver, a bedside table, with 2 fall flaps and
cupboard, a writing table, leather top and 2 drawers,
5 cane seat and back chairs, and an elbow ditto

A pair of Dresden ovoid vases and 1 cover, raised gilt
wheatears and oval panels, painted infantile figures in
landscapes, on square bases

A Dvesden jardiniére, canary ground, and a Waltean
figure, ormolu mounts, an oval Sévres dish, mounted
in ormolu as a card tray

WEeENIX—Dead Game, 28 in. by 34 in.

Pocock— Duteh Ships in a squall, 23 in. by 36 in.

Jax MigL—A Market Scene, Rome, 28 in. by 36 in.

Vax pEr NEErR—A Winter Scene, figures skating and
sleighing, 27 du. by 34 in.

Cuyr—View of the Dart and Shipping, 25 in. by 32 in.

PAraMEDES — Interior with figures of ecavaliers and
ladies playing cards, panel 18 in. by 25 in.

Spaxisa ScHooL—Interior of a Studie, a woman reading,
25 dn. by 18 in.

BrEUGHEL—A River Scene and buildings, with druw-

bridge and figures in a boat, 17 wn. by 24 in,
TENIERS—An Interior: An Alchemist seated afb a Lable

(L,.

—

—

N

MW

an old woman standing, 144 in. by 22 4.
/_/Le-f-r,
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A mahogany table with shaped oval top, 21 i, wide

An Indian gilt coffer, with figures, ete., in relief, inset
with coloured glass, 29 n. wide

A carved black-wood pedestal, with oetagonal shaped
marble top, 3 ft. high

A mahogany table, with eircular top, on carved tripod
support, claw and ball feet, 23 wn. diam.

A carved walnut newspaper rack, with crimson velvet
panels

A carved walnut fire screen, with figured allk panel,
16 dn. wide

A chased brass garniture de cheminée, with poreelain
plaques en grisaille, comprising a clock, 19 én., and a
pair of 4-light candelabra

A pair of Empire bronze candlesticks, chased ormolu
mounts, 10 ¢n.

A pair of bronze tripod altar-shaped candlesticks, 6§ in. |
A pair of Empire bronze candlesticks. with owl supports
An ormolu inkstand, with shell on dolphin support, aug

square marble base ﬁ
A set of ianbique bronze troy weights

A Vienna china flagon, painted in figure™s
Infant Choir, chased ormolu hinged lid, handle and #£
base

A French ciouk,.h}' AUBERT, in red tortoiseshell and
Boulle case, ormolu mounts, 12 .

An oak biseuit box, with plated mounts, and a horse-
shoe match stand, plated mounts

A pair of baluster andirons

AN INLAID MAHOGANY WARDROBE, the upper part fitted
sliding trays, enclosed by a pair of panelled doors, with
4 drawers below, 4 ft. 4 wide

\ mahogany cupboard, enclosed by 2 pairs of panelied
doors, and open ends, 9 f¢. long

An inlaid mahogany wardrobe, the upper part fitted
sliding trays, enclosed by panelled doors, with 3 drawers
below, 4 ft. wide

A carved oak pedestal writing table, with leather-lined
top, 3 drawers in centre, and 6 drawers below, 4 f¢, 6
wide




20 Second Day

A pair of Italian walnut arm chairs, carved in masks,
figures, ete., the seats and backs in brocaded velvet
A pair of Italian walnut arm chairs, carved in masks

and acanthns leaves, the seats and backs in brocaded
damask

An oak coal purdonium, with carved panelled front and
liner, 21 1n. wide

Twenty-eight plain tall champagnes, and 12 tinted [V
liqueurs on tall stems

Nine trumpet-shaped wines, 17 thistle-shaped ditto, and ' E’i
10 green hocks

A champagne jug, with diamond cut bands, and 2 cut
flower vases, 12 i,

NG

S

Vo446 A pair of waved flower vases, 13 4n., 18 others, and 16
odd stoppers
V447 Two Japanese red and gilt lac circular trays, and 4 por-
eelain flower branches
ré-iﬂ An Oriental pear-shaped celadon vase, 54 4n., a Hirado
Y P P
1 ware tortoise, and a small pottery dragon
1449 Two Ninsei ware incense burners
450 A Hirado incense burner,and a green and buff octagon
>~ ditto
" 451 A Satsuma bowl on 3 feet, and ivory cover, and 2 minia-

ture vases and wood stand

Three famille verte cups, a Hadji ware water cup, a
lacquer spectacle case, 3 Cloisonné ash trays, and a "
pewter ditto

A bronze bell, a bronze frieze and 2 stands, a miniature m
frame, 3 marble pedestals, a wood stand, a piece of

rock erystal, and a wood box

454 A mahogany bijouterie table, with glazed top and sides,
ormolu mounts, 2 ff. 2 wude
455 A rose-wood console table, fitted drawer, with mirror
§ panel below, brass gallery, 4 ji. 2 wide
456 A mahogany table, on pillar and quadruple support, 5 ft.
wide
i | 457 A Lonis XV pattern carved gilt fire screen, with silk

tapestry panel

458 A Louis XVI pattern mahogany coal cabinet, ormolu
mounts, 19 @i, wide





































633

684
685
686

687
658
689
690
691
692
693
694

695

696

697

698

699
700
701
702
703
704
705
T06
707
708

709

37 Second Day

A pair of pink and gilt vases, bottle-shaped, with
stoppers, and 2 Crown Derby plates

A pair of Sévres blue vases, painted panels
A set of 3 vases

A pair of cut-glass vases, and an urn-shaped ditto, with
cover

A pair of green glass vases

A blue cut-glass goblet

A pair of cut-glass butter dishes (3 pieces cach)

A pair of cut-glass jam dishes '

A gilt stool

A small Empire clock

A mahogany chest of 6 drawers, with brass drop handles

LEoNARD PoYET—A half-length Portrait of o Lady, hair
dressed in curls, pearl tiara, white décolleté dress,
214 in. by 18% in., signed

An ebonized and inlaid secretaive, the upper part fitted
drawer, with fall flaps and 4 drawers under, 22 n. wide

A Lowis XV pattern kingwood and marqueterie writing
desk, the interior fitted 3 drawers and well, enclosed by
leather lined fall front, ormolu mounts, 2 /2. 10 wide

A pair of kingwood cabinets, with female figures in high
relief, shaped marble tops, ormeln monnts, 2 ft 5
wide

A walnut high-back arm chair, the seat and back in
erimson silk tapestry

A similar chair

Four deer-skins

A bracket clock, in ebonized case, by STORR, London
A miniature chest and wardrobe

A tortoiseshell work table

An Empire clock, snrmounted by a figure of Cupid
A writing table, inlaid with brass

A 3-fold screen, decorated with seraps

A Coalport dessert service, 18 preces

A pair of Japanese bronze vases, and a pair of Japanese
bronze figures, with stands

A dinner service, green banded, painted flowers, 128
Pieces












